

# Школьный вестник

Февраль, 2024

Последние дни февраля  
Неистовы и искристы.  
Еще не проснулась земля,  
А тополю грезятся листья.  
И выуга, как белый  
медведь,  
Поднявшись на задние  
лапы,



Опять начинает реветь,  
Почуяв восторженный  
запах.  
Я все это видел не раз.  
Ведь все на земле  
повторимо.  
И весны пройдут через нас,  
Как входят в нас белые  
зимы.

А.Дементьев

## В этом выпуске:

День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.....	2
День российской науки.....	3
День памяти юного героя-антифашиста.....	4
День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.....	5
День Защитника Отечества.....	6
Орлята России.....	7
Наши школьные будни.....	8

## День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (2 февраля)

2 февраля Российской Федерации празднует День воинской славы России. В этот день в 1943 году советская армия в битве под Сталинградом разгромила немецкие войска, обеспечив начало коренного перелома в ходе Великой Отечественной и Второй мировой войны. Битва за Сталинград, начавшаяся 17 июля 1942 года, имела стратегическое значение.

Сегодня в МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." учащиеся 10 и 9 класса совместно с советником директора по воспитанию Полищук Надеждой Викторовной провели открытый урок, посвящённый данному событию, под названием "Ты в памяти и сердце, Сталинград!" для учащихся 7-11 классов.

Ведущие рассказали об исторических фактах самого масштабного сражения. Учащиеся показали, какими героями были участники Сталинградской битвы, награжденные званием "Герой Советского Союза" посмертно.

В конце мероприятия ребята зажгли свечи в память о погибших стalingрадцах и исполнили песню "Зажгите свечи".



# День российской науки (8 февраля)

8 февраля ежегодно отмечается День российской науки, который был учрежден Указом Президента Российской Федерации от 7 июня 1999 г., «учитывая выдающуюся роль отечественной науки в развитии государства и общества, следуя историческим традициям и в ознаменование 275-летия со дня основания в России Академии наук».

Научные достижения прославили нашу страну. Благодаря усилиям ученых Россия стала родиной многих выдающихся открытий и изобретений. В разные исторические периоды, несмотря на все сложности, российским ученым удавалось получать научные результаты мирового уровня.

В преддверии данного дня советник директора МБОУ "Медведевская средняя школа им. Чехарина В.А." совместно с учащимися 9 класса провели урок под названием "Да здравствует российская наука!".

Советник директора Полищук Н.В. ознакомила ребят с историей праздника, а учащиеся рассказали о выдающихся русских учёных, которые внесли свой вклад в развитие науки.



# День памяти юного героя-антифашиста

## (8 февраля)

8 февраля – День памяти юного героя-антифашиста. Это день памяти всех детей, которые боролись за мир и равенство на земле. В нашей стране в этот день принято вспоминать советских мальчишек и девчонок, которые плечом к плечу со взрослыми отстаивали свободу нашей Родины в годы Великой Отечественной войны.

Учащиеся 7 класса с классным руководителем Ивашковой-Имаретли Ольгой Леонидовной под руководством советника директора по воспитанию Полищук Надежды Викторовны провели открытое мероприятие для 5-11 классов Всероссийской акции "Отважное маленькое сердце". Учащиеся рассказали о выдающихся детях-героях, героях Советского Союза, нашражденных посмертно.



# День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля)

Начиная с 2011 года, в России отмечается важная памятная дата - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

В МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." 15 февраля учащиеся 8 класса с классным руководителем Кобзевой-Шепотенко Ириной Степановной под руководством советника директора по воспитанию Полищук Надежды Викторовны провели мероприятие - круглый стол "Здесь под небом чужим" для учащихся 5-9 классов, куда были приглашены афганцы, проживающие в нашем селе - Вшивков Олег Анатольевич и Серебрякова Татьяна Михайловна

Учащиеся 8 класса рассказали о трагической войне в Афганистане, продолжавшейся 10 лет, почтили память погибших минутой молчания, а также провели дискуссию с нашими гостями о событиях тех лет.

Завершилось мероприятие песней учащихся 5 и 8 класса "Я внук того солдата".



# День Защитника Отечества



*Стоим мы на посту, повзводно и поротно.  
Бессмертны, как огонь. Спокойны, как гранит.  
Мы — армия страны. Мы — армия народа.  
Великий подвиг наш история хранит.*

23 февраля отмечается День воинской славы России — День защитника Отечества. Эта дата установлена Федеральным законом № 32-ФЗ «О днях воинской славы (победных днях) России», принятым Государственной думой и подписанным президентом РФ Б. Ельциным 13 марта 1995 года.

22 февраля в МБОУ "Медведевская средняя школа им. Чехарина В.А." прошла праздничная линейка, посвящённая Дню защитника Отечества.

Ведущие рассказали об истории праздника, директор школы и председатель первичной профсоюзной организации поздравили всех мужчин и мальчишек с наступающим праздником. А учащиеся 5, 8 и 9 класса подготовили стихи, сценку и песню.

Для всех 23 февраля - это всенародный праздник, который дарит радость и уверенность в будущем страны.



# Орлята России



11 февраля Орлята 3 класса под руководством учителя Тищенко Н. Г. закончили реализацию самого доброго трека "Орлёнок-Доброволец" и провели итоговое событие. Ребята встретились с героями событий, которые помогли вспомнить, какие направления бывают у добрых дел, собрали символы доброты, приняли важные решения и, конечно, выполнили творческие задания.



13 февраля Орлята 3 класса под руководством учителя Тищенко Н. Г. провели всероссийский экологический урок "Как жить экологично в городе", на котором усвоили понятия "экослед" и "экологичный образ жизни", научились анализировать, мыслить и самостоятельно выбирать экологичные сценарии своего поведения. Также Орлята выбирали карточки с экопривычками и сделали книжку-малышку "Мой лучший экодень".

15 февраля в МБОУ "Медведевская средняя школа им. Чехарина В.А." Орлята 3 класса под руководством учителя Тищенко Н. Г. начали реализовывать трек "Орлёнок-Спортсмен". Занятие началось с того, что каждый ученик, заходя в класс, приветствовал учителя выбранным им способом. Ребята узнали о значении утренней гимнастики, придумали сами комплекс утренней гимнастики, познакомились с символом трека-Чек-листом, а еще выполнили несколько физминуток-повторялок.



## Наши школьные будни

8 февраля в МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." советник директора по воспитанию провела кинолекторий "Вдохновляясь наукой" для учащихся 3 класса. Ребята посмотрели мультфильм "День российской науки", где Енотик рассказал, как появился данный праздник, а также о выдающихся учёных.



14 февраля в МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." ст.лейтенант полиции А.Е. Пасько провел беседы с учащимися начальной школы на тему "правила по БДД. Правила перехода проезжей части дороги". Также старший лейтенант вручил учащимся светоотражающие элементы для безопасности на дорогах.



В МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." советником директора по воспитанию Полищук Н.В. была оформлена портретная галерея россиян, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, которые проживают/проживали в Республике Крым. Учащиеся ознакомились с биографией и описанием подвигов некоторых из них, и даже узнали, что были и герои-наши односельчане.



21 февраля в МБОУ "Медведевская средняя школа им.Чехарина В.А." советник директора по воспитанию Полищук Н.В. организовала просмотр мультипликационного сериала "Гора самоцветов" по мотивам сказок народов России для учащихся 10 класса. После просмотра учащиеся перешли к обсуждению мультфильма в формате открытого микрофона.



29 февраля в пгт.Черноморское в районном Доме культуры прошел муниципальный этап межрегионального творческого конкурса «МЫ – НАСЛЕДНИКИ ПОБЕДЫ!».



Тема конкурса этого года - «Настоящее есть проявление прошлого, как бы далеко оно от нас не стояло». Учащиеся нашей школы подготовили творческие номера и также приняли участие в данном конкурсе в младшей и старшей возрастной категориях. Ребятам были вручены дипломы участников конкурса.



Учредитель:  
МБОУ «Медведевская средняя  
школа им. Чехарина В. А.»  
Адрес: ул. Цветущая, 17.  
с. Медведево, Черноморский р-н,  
Республика Крым.